

Воспитанники интерната пострадали в ДТП по вине пьяного водителя

Еще одна авария произошла в Иркутской области по вине нетрезвого водителя, сообщает пресс-служба ГУ МВД России по Иркутской области.

32-летний иркутянин решил навестить супругу, работающую в оздоровительном лагере «Космос». Приехав к жене, изрядно выпил и решил съездить до ближайшего поселка за добавкой. Трое подростков, отдохавших в лагере (все они – воспитанники ОГОУ «Специальная коррекционная школа № 3» г. Иркутска), попросились прокатиться. Нетрезвый мужчина с радостью откликнулся на просьбу ребят. Все сели в «Газель» и поехали.

На обратном пути пьяный водитель не справился с управлением. Микроавтобус перевернулся и врезался в бетонную световую опору. Водитель и пассажиры получили тяжелые травмы. У виновника аварии – тупая травма живота, у одного подростка – скальпированная рана головы, закрытая черепно-мозговая травма, перелом ключицы, у второго – ушиб головного мозга и рваная рана в области груди, у третьего – закрытая черепно-мозговая травма. Сейчас все пострадавшие находятся в больнице.

Кстати, мужчина сел за руль пьяным не в первый раз. Год назад его привлекали к ответственности за управление транспортным средством в нетрезвом состоянии, однако тогда мировой суд прекратил производство по делу об административном правонарушении. Хочется верить, что на этот раз мужчина все-таки понесет ответственность.

Напомним, в результате еще одного ДТП по вине нетрезвого водителя погиб байкер. Еще один мотоциклист получил серьезные травмы. Это произошло на 20-м километре Байкальского тракта.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Анна Масленникова**, редактор криминальной информации.

На сайте опубликовано **2182** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

